

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 31.01.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005948547

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Clarus Global Advisors AG, Baar, neu MQF AG

MQF AG (MQF SA) (MQF Ltd) c/o offinea AG Zugerstrasse 32 6340 Baar

Bisher

Clarus Global Advisors AG

Translation(Clarus Global Advisors SA) (Clarus Global Advisors Ltd)

Clarus Global Advisors AG, in Baar, CHE-465.222.677, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 99 vom 24.05.2023, Publ. 1005752694). Statutenänderung: 11.01.2024. 25.01.2024. Firma neu: MQF AG. Uebersetzungen der Firma neu: (MQF SA) (MQF Ltd). Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb und die dauernde Verwaltung von Beteiligungen an Unternehmen im In- und Ausland sowie deren Finanzierung. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten sowie jegliche Art von beweglichem Vermögen, Rechten und Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck in Zusammenhang stehen. Insbesondere kann die Gesellschaft Darlehen, Garantien und andere Arten der Finanzierung und der Sicherstellung für verbundene und nahestehende Gesellschaft gewähren und Mittel am Geld- und Kapitalmarkt aufnehmen und anlegen.

Tagesregister-Nr. 1436 vom 26.01.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 99, Datum: 24.05.2023

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug